[bookmark: _GoBack]Ph  متر پرتابل مدل ( F2-Std-Kit ) کمپانی mettler Toledo
محدوده اندازه گیری ph  0-14 
ابعاد 33*77*188 (mm) 
محدود دما  °C 100  تا 0
وضوح دما   °C  0.1 
وضوح ph   0.01 
دقت دما ± 0.5 °C  
دقت وضوح 1   ±
وزن  260 (g) 
تک کانال 

توضیحات 

یکی از انواع pH مترها که مورد استفاده کاربران قرار می گیرد ، پی اچ متر پرتابل یا همان پی اچ متر قابل حمل می باشد. pH متر پرتابل این امکان را به کاربر می دهد که به راحتی حمل  شود و از مکانی به مکان دیگر منتقل گردد. اسید سنج پرتابل همانند اسید سنج رومیزی محدودیت حضور دایمی و ثابت در محل آزمایشگاه را ندارد. لذا در صورتیکه مصرف کننده نیاز به این داشته باشد که pH ماده ای را در محلی خاص بررسی کند ، به راحتی دستگاه را با خود حمل نموده و سنجش pH را انجام می دهد.

شرکت آرکا راد تجارت ( سهامی خاص ) با نام تجاری ARTECO تاسیس سال ۱۳۸۸ ،  وارد کننده تجهیزات آزمایشگاهی، تحقیقاتی و کنترل کیفی از برند های معتبر بین المللی میباشد که کلیه دستگاه های قابل ارائه این شرکت مشمول یک سال گارانتی و ده سال خدمات پس از فروش میباشند لذا خواهشمند است جهت کسب اطلاعات بیشتر ، دریافت کاتالوگ محصولات و نیز  پیش فاکتور  با کارشناسان علمی و فروش این شرکت تماس حاصل بفرمایید.
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P h     (  متر پرتابل مدل  F 2 - Std - Kit mettler  Toledo کمپان?     )   محدوده اندازه گ?ر?   ph     0 - 14     ابعاد  33 * 77 * 188   ( mm )    محدود دما   ° C   100   0  تا   وضوح دما    ° C    0.1     وضوح  ph       0.01     دقت دما  ±   0.5   ° C      دقت وضوح  1      ±   وزن   260   ( g )    تک کانال     توض?حات     ?ک?   از   انواع   pH   مترها   که   مورد   استفاده   کاربران   قرار   م?   گ?رد   ،   پ?   اچ   متر   پرتابل   ?ا   همان   پ?   اچ   متر   قابل   حمل   م?   باشد .  pH   متر   پرتابل   ا?ن   امکان   را   به   کاربر   م?   دهد   که   به   راحت?   حمل    شود   و   از   مکان?   به   مکان   د?گر   منتقل   گردد .  اس?د   سنج   پرتابل   همانند   اس?د   سنج   روم?ز?   محدود?ت   حضور   دا?م?   و   ثابت   در   محل   آزما?شگاه   را   ندارد .  لذا   در   صورت?که   مصرف   کننده   ن?از   به   ا?ن   داشته   باشد   که   pH   ماده   ا?   را   در   محل?   خاص   بررس?   کند   ،   به   راحت?   دستگاه   را   با   خود   حمل   نموده   و   سنجش   pH   را   انجام   م?   دهد .    شرکت   آرکا   راد   تجارت سهام?   (     خاص با   )     نام   تجار?   ARTECO   تاس?س   سال     ???? ،    وارد   کننده   تجه?زات   آزما?شگاه?،   تحق?قات?   و   کنترل   ک?ف?   از   برند   ها?   معتبر   ب?ن   الملل?   م?باشد   که   کل?ه   دستگاه   ها?   قابل   ارائه   ا?ن   شرکت   مشمول   ?ک   سال   گارانت?   و   ده   سال   خدمات   پس   از   فروش   م?باشند   لذا   خواهشمند   است   جهت   کسب   اطلاعات   ب?شتر   ،   در?افت   کاتالوگ   محصولات   و   ن?ز    پ?ش   فاکتور    با   کارشناسان   علم?   و   فروش   ا?ن   شرکت   تماس   حاصل   بفرما??د .  

